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JlokajibHa Teopema
ITnhan

1.Iloninomianvna popmyna
2. Jlokanvha meopema

1.Iloninomianvna popmyna

Sk BiAMIYamocs paHiumle, cxemMa bepHysull € TOCHIJOBHICTIO HE3aJeKHUX
BUIMIPOOYBaHb 3 JIBOMAa MOXJIMBUMHU pe3yinbTaTamu. llpu 1bOMy B KOXKHOMY
BUIIPOOYBaHHI MOAIsl A MOXe 3’ IBUTUCH 3 OJHIEIO 1 TIEIO K WMOBIPHICTIO p, a MO
A — 3 fimosipricTio =1—p.

3a TOJIHOMIAJBHOK CXEMOK 3IACHIOETHCS TEpexia BiJ IMOCTIJOBHOCTI
HE3aIEXKHUX BUIPOOYBaHb 3 JBOMAa MOMIMBHMH pesymbTaTamu (A ta A) 10
TOCJTITOBHOCTI HE3aJIeKHUX BUIPOOYBaHb 3 K B3a€MHOBUKIIOYHUMHU PE3yJIbTaTAMU
A,4,,.., 4, . llpu uboMy B KO)KHOMY BUNpoOyBaHHI noali A, A,,..., 4, 3’ SIBISIOTHCS
BIIMTOBITHO 3 HMOBIPHOCTSIMH P, P, ,..., P, - 1oai imoBipHicTe P, (M, m,,...,m,) Toro,
110 B 7 HE3AJICKHUX BUIIPOOYBaHHAX MOAisA A, BiaOynerscs M, pasziB, 4, — M,pa3 i
T.I., Homis A4, — m, pasiB (M, + M, +...4+ M, =N), BU3HAYUTKCS 32 HOPMYIIOIO:
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2. Jlokanvna meopema
SIKo WMOBIPHICTh TIOSIBH BHITAIKOBOI IOl B KOXXHOMY 3 N HE3QICKHUX
CKCIICPUMEHTIB € Beau4rHOI0 cTanoro 1 gopiBHioe P(0< p<l), To ams BEIHUKHX

3Ha4Y€Hb N 1 M IMOBIPHICTH TOTO, IO BUITAJKOBA MOdis 4 HacTaHe M pa3, MOJAETHCS
TaKOI0 aCHMIITOTUYHOIO (POPMYIIOH0:

P, (m) ~ 2 (7.2)
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HasuBaeThest  Qyukyicto  laycca. @ynkuis [aycca
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TyT X € piBHOMIpHO OOMEKEHOIO BETUIHMHOO BITHOCHO N 1 M.
BrnactuocTi ¢ynkuii ["aycca:
1) @(X) Bu3HaueHa Ha BCiit oci abcrme; @(X)>0;

2) ¢(X) € dpyskiietro mapaoto: @(—Xx) =@ (X);
3) xlirl!o¢(x) =0;
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4) ¢/(X) = —x—ee 2; ¢'(0)=0;
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— MmakcuMyM ¢yHkUIi ["aycca;
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@' (X0 >0; @' ()00 <0; 0TRE, P(0) =

5) ¢"(x) = (X’ —Dfe z @"(X)| e =0.
I'padik ¢pynkuii 'aycca 300paxeno Ha puc. 4.
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Hpukaax 1. ®adpuka Bumyckae 75% BupoOiB 1-ro copty. I3 maprii rotoBux
BUpOOIB HaBMaHHs 6epyTh 400 neraneil. OOUUCIUTH WMOBIPHOCTI TAKUX BHUITAIKOBUX
IIOI1HA:

1) BupoGiB 1-ro copty BusBuThCs 290 mit.;

2) 300 mit.;

3) 320 mr.

Po36’a3anna. 3a yMOBOIO 33/1a91 MaEMO:

n=400; p=0,75; g = 0,25; m = 290; 300; 320.

1) \/npq =+/400-0,75-0,25 =+/75 ~8,7; np =400-0,75=300;
_m-np _290-300

_ _ ~-115;
Jnpg 8,7
p. (200~ 2CL1S) _p(L15) 02059 o o
8,7 8,7 8,7
2) X = m-np _ 300-300 _o-
Jnpq 8,7 ’
0) 0,3989
P,y (300) ~ ‘p8(7) === ~0,046;
3 M=Mp_320-300_20 ..
Jnpqg 87 87
P, (320)~ 223 00283 5033,

8,7 8,7



